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Perhemajoitusten aamiaispöydät notkuvat oman keittiön herkkuja croissanteista hilloihin.
 

Suomalaisille aamiaispöydässä
tärkeintä on - yllätys, yllätys - kahvi
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Hotels.com kysyi ihmisiltä kautta maailman,
mitkä ovat valikoiman tärkeimmät osaset, kun
he istuvat hotellin aamiaispöytään. Tuoreita
hedelmiä arvostettiin kautta maailman, kun
taas kahvi oli yliedustettuna suomalaisten
toiveissa.

Vastaajia pyydettiin valitsemaan kolme tärkeimpänä pitämäänsä
aamiaisen osaa, jotka he haluaisivat löytää hotellin
aamupalabuffetista. Maailmanlaajuisesti tuoreet hedelmät sekä hyvä
kahvi- ja teevalikoima olivat kovaa valuuttaa: molemmat löytyivät
prioriteettilistalta 16 % vastaajista.

Hotellin aamiaispöydästä haluttiin löytyvän myös lihatuotteita ja
kananmunia, jotka molemmat saivat ääniä 12 % vastaajista.
Laadukasta mehuvalikoimaa taas kaipasi 8 %.
Suomalaisilla on kova maine kahvia rakastavana kansana ja
vastauksemme kyselyssä tukivat tätä. Peräti 66 %
suomalaisvastaajista listasi kahvi- ja teevalikoiman tärkeäksi osaksi
laadukasta hotelliaamupalaa. 46 % kiinnitti erityishuomiota
aamiaisella tarjoiltavien leipien laatuun ja monipuolisuuteen, kun taas
lihatuotteita piti olennaisena osana matkapäivän aloitusta 40 %.

Hotellihuoneeseensa suomalaiset eivät kuitenkaan kaivanneet
kahvimahdollisuuksia juuri sen enempää kuin muutkaan kansat.
Kysyttäessä, minkä palvelun tai laitteen hotelliasiakkaat toivoisivat
löytyvän tulevaisuudessa joka huoneesta, 7 % kaikista vastaajista
kaipasi huoneen vakiovarusteeksi kahvin- tai vedenkeitintä.
Suomalaisistakin 8 % halusi majoitukseensa henkilökohtaisen
kahvikoneen; sen sijaan meistä peräti 24 % toivoi, että joka
hotellihuoneen nurkasta löytyisi jääkaappi omia eväitä varten.
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